PROSLOV


Odhodlaně vdechuji vzduch s příchutí neznáma. Ještě dětskou nohou hladím kamenný schod. Kráčím po cestě, kterou si mé tápající kroky vybraly jako tu správnou. Rozechvělá ruka zápasí s těžkými, zdobenými dveřmi. Vstoupím.


Se sklopenou, zmatenou hlavou procházím studenou chodbou. Všechno je tak cizí, vzdálené, chladné. Chce se mi utíkat, ale vím, že tam musím. Že tam někde se právě rodí třída. Má třída.


Ty oči. Tolik párů tajemných očí. A já? Já mezi ně teď patřím. Tak proč to necítím?


Stopa zanechaná v prachu na cvičících parketách. Otisk prstu na lesklém zábradlí. Milované iniciály nešťastně vyryté do lavice. Okousaná stará tužka. Rozbitý květináč. Potrhaná mapa světa. Mé první zklamání a naopak obrovská radost. Ničení iluzí a budování snů. První lásky a rozpad přátelství. Ukřivdění a podpora. Jednička a pětka… Stávám, se součástí.


Za starými dveřmi třídy oktávy mne tentokrát vítají oči, které sice mají občas odlišné pohledy, ale jsou to pohledy, které mi dodávají jistotu. Tito lidé nejsou jen spolužáky. Jsou kamarády, kteří mě umí rozesmát, nakopnout dopředu a zvednout ze země. Dokonalý kolektiv se spoustou chyb. A tak by to asi také mělo zůstat. Přeji si to. Moc si to přeji.


Ale nezůstane. Špendlík se leskne na halence a ozývá se volání:


Začni se loučit lehce. Očima pomaličku procházej všechna místa. S radostí zvedej svoji židličku, protože zatím máš ještě pár dnů jistotu, že ji na druhý den opět zahřeješ. Podívej se z okna, možná ještě najdeš místo, které neznáš. Pohlédni na katedru a zaposlouchej se, ta ústa tě ještě mají co naučit. Pohlaď dlaň svého spolusedícího. Dej mu najevo, že jsi s ním. Za chvilku zbude jen prázdné místo. Zhasínej světla, ještě můžeš rozsvěcovat…  


Ale u toho všeho nezapomínej, že tě čeká zkouška. Těžká zkouška. Krouží nad tebou a straší tě svou neznámostí, velikostí a rychlostí. Ale ty, ty se nesmíš vzdát. Musíš jen chtít a najít v sobě všechny možnosti, zkušenosti a dovednosti. Bojovat. A až budeš na dně, neklesej ještě níž. Podívej se nahoru. Chceš-li se dotknout hvězd, musíš mířit vysoko. Ano, tam můžeš být. Pílí, vůlí, charakterem. Jakmile si důvěřuješ, umíš už žít. Pamatuj, jen to je ztraceno, čeho se sami vzdáváme.


Dokaž to mámě, tátovi, profesorům, kteří tě vedou, kamarádům, všem těm, kteří ti věří a i těm, kteří ti nevěří. Ale především to dokaž sám sobě. Nesnaž se být něčím, ale někým, protože největší věc na světě je vědět, jak být sám sebou.

